

## ΧΕΙΡΟΤΟΝΙΑ ΠΡΕΣΒΥΤΕΡΟΥ ΣΤΗΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ

Την 26<sup>η</sup> Ιουνίου ε.ε., ο Θεοφιλ.Επίσκοπος Μαρεώτιδος κ.Γαβριήλ, Πατριαρχικός Επίτροπος Αλεξανδρείας, Σεπτή Εντολή της Α.Θ.Μ. του Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεοδώρου Β', ετέλεσε στον Ιερό Πατριαρχικό Ναό Οσίου Σάββα του Ηγιασμένου Αλεξανδρείας την εις Πρεσβύτερον χειροτονία του Διακόνου κ.Τιμοθέου Ntumba, του Μακαριωτάτου συμπροσευχομένου εντός του Ιερού Βήματος.

Κατά την προσφώνησή του ο θεοφιλέστατος ανεφέρθη στην αξία και την ευθύνη του ιερατικού υπουργήματος και εκάλεσε τον νέο ιερομόναχο, εν απολύτῳ υπακοή προς τον Σεπτό Προκαθήμενο της Εκκλησίας των Αλεξανδρέων, να αναλώσει όλες τις δυνάμεις του προς δόξαν Θεού, εύκλεια του παλαιφάτου Πατριαρχείου και ευαγγελισμό των αφρικανών αδελφών.

Ο Οσιολ.π.Τιμόθεος Ntumba, υιός του ιερέως π.Θεοφάνη Ntumba, εγεννήθη στην Κανάγκα του Κογκό το έτος 1972. Σπούδασε στην Αθωνιάδα Εκκλησιαστική Ακαδημία και στην θεολογική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών, ενώ τυγχάνει μεταπτυχιακός φοιτητής της θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Το έτος 2007 χειροτονήθηκε Διάκονος από τον Σεβ.Μητροπολίτη Πενταπόλεως (τότε Κεντρίας Αφρικής) κ.Ιγνάτιο.

**Ακολούθως ο Μακαριώτατος,** αφού προέστη ιερού μνημοσύνου χριστιανών της Μεγάλης Πόλεως, απένειμε τις πατρικές ευχές και ευλογίες Του στον νέο πρεσβύτερο και παρουσίασε στο εκκλησίασμα την ιερά εικόνα του Αγίου Κυρίλλου Γ' του Λουκάρεως, Πατριάρχου Αλεξανδρείας (1601-1620) και μετέπειτα Οικουμενικού Πατριάρχου, την οποία εν συνεχεία ενεθρόνισε στο ιερό Σύνθρονο του Πατριαρχικού Ναού, εν όψει της πρώτης επιτελέσεως της ιεράς μνήμης Αυτού, την 27<sup>η</sup> Ιουνίου, μετά την αγιοκατάταξη του Ιερομάρτυρος Πατριάρχου από την Αγία και Ιερά Σύνοδο του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας (Οκτώβριος 2010).

Τέλος, η ΑΘΜ ετίμησε με τον Σταυρό του Αγίου Μάρκου τον απερχόμενο εκπαιδευτικό της Πατριαρχικής Σχολής Αλεξανδρείας «Άγιος Αθανάσιος», Αιδεσιμολ.Πρωτοπρ.κ.Εμμανουήλ Μπαριτάκη, για την τριετή καλλίκαρπη εκπαιδευτική και ιερατική του διακονία στην Πατριαρχική Καθέδρα.